

Afirma Thomas Enders:

ROJOS FRACASAN EN EL SALVADOR

(Detalles en página 7).

Inadecuadas Condiciones Para Comicios Dice A.D.

Lejos de temer al proceso electoral lo queremos, porque es el mejor medio para el retorno al estado de derecho. Pero nos referimos a un proceso electoral auténtico, no viciado, como el que se vislumbra.

El anterior párrafo corresponde a declaraciones de los doctores Ricardo Alfredo Maida, René Fortín Magaña y Jorge Alberto Hernández Gutiérrez, los tres abogados, miembros prominentes del movimiento en formación Acción Democrática, quienes hicieron ayer una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY.

“Creemos en el sufragio, aseguran, como institución, como medio por excelencia para resolver los problemas del país. Pero no creemos que las actuales condiciones sean las más adecuadas para un evento electoral, por haber un excesivo predominio de un solo partido político”.

Ampliando el punto y señalando más concretamente en qué consistía ese predominio, dijeron:

“No es garantía de unas elecciones libres, la mayoría que tiene el PDC en la Junta de Gobierno y en el Consejo Central de Elecciones. Además, cuentan con la presidencia del

Instituto de Transformación Agraria, ISTA; con los ministerios del Interior, Trabajo y Educación, y con la mayoría de gobernaciones políticas departamentales y alcaldías del país. Inclusive, el PDC ya está en plena campaña y tiene todos los días cadenas de radio y televisión para hacer su propaganda política”.

Hacemos hincapié, continúan diciendo, en que las condiciones son evidentes de prepotencia del partido oficial demócratacristiano. Nosotros deseamos participar en unas elec-

—Favor pase a la página 45.



UNIDAD PRODUCTIVA A CONVENCION.— Miembros del Consejo de Entidades Agropecuarias reiteraron estar unidos por verdaderos lazos de hermandad, para ayudar a El Salvador a salir adelante. Invitan a los sectores agropecuarios para que asistan a la Convención Nacional de La Unidad Productiva, por celebrarse mañana. En el Gimnasio, de izquierda a derecha: Ing. Enrique Alfaro, Ulises González, Presidente de COPAL; Lic. Carlos Bónsa, Ing. Juan Federico Schonenberg, Ing. Félix Canizales, Emilio Paredes e Ing. Victoriano Moreira.

CAMPAÑA MEDICA SANITARIA.— Miembros del Ejército de la Brigada de Artillería “Cnel. Oscar Osorio”, efectuaron una Campaña Médica Sanitaria en toda la población de El Paisnal, la cual fue un éxito. Se realizó posteriormente a las acciones de búsqueda y localización de focos subversivos en ese sector. Militares entregaron gran cantidad de medicinas a las familias de la localidad.